
تصحيح فرض الفصل الأول للسنوات الأولى

 :التمرين الأول

ٌعتبر الحلٌب غذاء ذات مصدر معدنً خطأ : -1

 صحيح  -2

 تعتبر الغلوسٌدات من أغذٌة الطاقة  خطأ: -3

 صحيح  -4

التمرين الثاني : 

 .المادة الغذائٌة المراد الكشف عنها بماء الٌود هً النشاء -1

 .نستنتج أن الخبز ٌحتوي على مادة النشاء -2

3- 

 

.ٌعتبر الحلٌب غذاء مركب كامل  -4

: التمرين الثاني

 المرضين هما:  -1

 .سببه نقص فً البروتٌنات الحٌوانٌة يوركور :شالكوا - أ

.سببه نقص فً ملح الحدٌد  فقر الدم : - ب

النصائح :  -2

 ٌجب أن ٌكون الغذاء كامل.  

 ٌجب أن ٌكون الغذاء متنوعا. 

 .ٌجب أن ٌكون الغذاء نظٌفا 

زوت لأحمض ا  

اللون  ظهور

 الأصفر 

 أنبوب اختبار 

 كازيين الحليب 



 ٌجب أن ٌكون الغذاء متوازنا.  

 .ٌجب أن ٌكون الغذاء موزعا على وجبات غذائٌة


